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Kreisstadt Beeskow 
 
 

Beschlussvorlage 

Nr.: BV/039/2024/BM 

öffentlich 

 

 
Bezeichnung des TOP: Richtlinie über die Ehrung für besondere Verdienste um die Stadt 

Beeskow 
 

Zuständiger Fachbereich: Bürgermeister 

II Beratende Gremien Abstimmungsergebnis 

Gremium Sitzungsdatum  Ja Nein Enth. Befan. 

Kulturausschuss 23.04.2024 Stadtverordnete     

  Sachkundige Bürger     

Hauptausschuss 14.05.2024 Stadtverordnete     

  Sachkundige Bürger     

Stadtverordnetenversammlung 04.06.2024 Stadtverordnete     

  Sachkundige Bürger     
 

Beschlussorgan: 
Stadtverordnetenversammlung 

 

Abstimmung StV SB 

Festgelegte Stimmenzahl:   

Federführender 
Fachbereichsleiter/in: 

Czaplinski, Robert 
Anwesende Stimmberechtigte:   

Ja-Stimmen:   

Bürgermeister/ 
Vorsitzender HFA: 

 
Nein-Stimmen:   

Enthaltungen:   

Datum: 12.04.2024 Ausschluss wegen Befangenheit:   

 

Beschlussvorschlag: 
Die Mitglieder der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Beeskow beschließen die 
Richtlinie über die Ehrung für besondere Verdienste um die Stadt Beeskow.    
 
Begründung: 
Die Einführung einer Richtlinie zur Ehrung für besondere Verdienste um die Stadt Beeskow 
ist von großer Bedeutung, um die Anerkennung und Wertschätzung für herausragende 
Leistungen in unserer Gemeinschaft zu fördern und zu würdigen. Durch die Verabschiedung 
einer solchen Richtlinie können wir nicht nur diejenigen ehren, die sich in 
außergewöhnlicher Weise für das Wohl unserer Stadt eingesetzt haben, sondern auch 
Anreize für zukünftiges Engagement schaffen. 
 
Die Ehrung von Personen, die sich durch ihre Taten, Innovationen oder langjährige Hingabe 
um das Wohl und den Fortschritt unserer Stadt verdient gemacht haben, ist ein wichtiges 
Mittel, um die Identität und das Zusammengehörigkeitsgefühl innerhalb unserer 
Gemeinschaft zu stärken. Es ist eine Möglichkeit, die Vielfalt der Talente und 
Engagementformen zu würdigen, die dazu beitragen, Beeskow zu einem lebenswerten Ort 
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für alle Einwohnerinnen und Einwohner zu machen. 
 
Darüber hinaus sendet die Einführung einer solchen Richtlinie eine klare Botschaft an unsere 
Bürgerinnen und Bürger, dass ihre Bemühungen für das Wohl der Gemeinschaft geschätzt 
werden. Dies kann dazu beitragen, das soziale Kapital zu stärken und das bürgerschaftliche 
Engagement weiter zu fördern. 
   
 
Anlagenverzeichnis:     
 
Richtlinie über die Ehrung für besondere Verdienste um die Stadt Beeskow 
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